



C06

今日滨州

2014年3月13日 星期四 编辑:燕晓光 美编/组版:李冲 齐鲁晚报

# 全民义务植树 一天栽下10万株

县直机关及驻惠单位机关干部1500余人在双河林场植树1万余株

本报3月12日讯(记者 王文彬 通讯员 李广峰) 12日是第36个植树节,当天上午,县直机关及驻惠单位机关干部1500余人来到惠民县双河林场开展全民义务植树活动。县委书记、县人大常委会主任范连生,县委副书记、县长李守江,县委副书记夏培剑,县人大常务副主任李勇,县政协主席于松利等领导参加了植树活动。

在植树现场,每个“植树人”放苗、扶正、挥锹填土、踩实一气呵成,现场劳动忙碌而有序,一派热火朝天的繁忙景象。县领导同在场的机关干部一起,共同栽植了一片新绿,经过2个多小时的紧张劳动,共栽植

高规格速生白蜡1万余株。此次义务植树活动,拉开了全县春季造林绿化和义务植树活动的序幕,大大提高了全民的绿化意识,为生态、文明、富裕的新惠民做出积极的贡献。据县林业局统计,12日当天加上各乡镇共植树10万余株。

近年来,惠民县委、县政府全面贯彻落实科学发展观,紧紧围绕发展现代林业、建设绿色生态美丽的新惠民这一主线,真抓实干,稳步推进各项工作,林业各项工作取得了显著的成效。惠民县先后荣获“全国绿化模范县”、“国家级林业科技示范县”、“中国绿色名县”等荣誉称号。



植树现场一片热火朝天的景象。

头条相关

## 审计局积极参与春季植树活动



12日上午,县审计局积极参与县林业局组织的春季植树活动,一行十余人在皂户李镇双河林场植下40余株树。

本报通讯员 马秀丽 摄

# 阳光体育运动缓解学生压力

石庙镇第二中学从细节入手,促学生养成良好学习习惯

本报3月12日讯(记者 谭正正 王文彬 通讯员 袁奎民 赵代华) 10日下午,伴随着学生激烈的报数声,“88、89、90……”,石庙镇第二中学开展的班级跳绳、踢毽子比赛拉开了帷幕。

春季开学之初,鉴于部分留守学生开始出现的厌学情绪,石庙镇第二中学结合县教育局精神,开展跳绳、踢毽子比赛,以缓解学生学习的压力,培养学生团结、拼搏的精神,促使学生逐步养成良好的学习习惯。

赛前,班主任进行充分的动员,在训练中,用赏识的眼光评价每一位学生,鼓励他们,激

励他们,让他们抱着“积极参与、展示自我”这一信念,纷纷拿起绳子和毽子开始锻炼。比赛中,选手们在限定时间内展开花样跳绳、踢毽子的激烈角逐,比赛过程精彩纷呈,选手们在宽阔的舞台上尽情地展示着自己的风采。

本次活动的开展,加强了学生热爱美丽校园生活的情感,增强了班集体的凝聚力,激发了学生的集体荣誉感。赛后,学校对获奖同学及班级颁发了获奖证书和奖品。本次活动为进一步推进石庙镇第二中学的阳光体育运动,创建积极健康、蓬勃向上的校园文化活动增添了亮丽的一笔。



学生积极参加跳绳比赛。

## 户籍民警解决群众户口难题

本报讯(通讯员 田晓剑 记者 王文彬)近期,惠民县公安局户政部门在“党的群众路线教育实践活动”中,深入辖区,主动上门,为群众解决户口难题,赢得了一片叫好声。

据了解,民警在走访过程中发现李庄镇杨家集南村的群众董广英因没有户口,无法享受惠农政策,同时董广英因病住院时花费了近三千元的医药费,使原本不富裕的家庭更加困难。董广英这才意识到户口的重要性,想起来要补录户口,属疑难户口问题。

随后,县公安局联合派出所户籍警一起,与村干部、该村群众及其本人进行了深入调查,查阅老档案,进一步落实其身份情况。

最后,经逐级审核审批,民警在最短时间内为董广英补录了户口,彻底解决了困扰她多年的户口难题。

## 特巡警破案神速 市民赠送锦旗



10日上午,为感谢特巡警大队破案神速,被盗电动车仅用两小时就失而复得,市民朱静特将一面锦旗送往大队。本报记者 王文彬 通讯员 刘波 摄影报道

## 崔师傅教你用电



日常生活中的用电也可以做到点滴节电,电饭锅的正确使用同样

可以节约耗电量,生活中这些微不足道的注意和节约,都可以为你省下一笔不小的财富。

1.根据家庭需要适当选择电饭锅功率。电热盘表面与锅底如有污渍,应擦拭干净,或用细砂纸轻轻打磨干净,以提高传热效率。

2.充分利用电饭锅的余热。煮饭时,可在沸腾后断电7分到8分钟,再重新通电。开始吃饭,就可切断电源。



## 抗旱保电

为全力做好抗旱保电工作,12日上午惠民供电公司何坊供电所彩虹共产党员服务队的队员们及时了解辖区内旱情发展情况,掌握抗旱保电用电需求,消除设备缺陷,保证供电设施状况良好,做到出动迅速,抢险及时,全力保障春灌用电安全、顺畅。本报记者 王文彬 本报通讯员 张娜 摄影报道

# 武定府原浆酒 滨州一品液展销中心

联系电话:0543-5988999



新品上市

山东一品液酿酒有限公司荣誉出品